

BAROSS SZÖVETSÉG

FELELŐS SZERKESZTŐ:
DR. DOMOKOS LÁSZLÓ

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP

SZERKESZTI:
PAPP ANDRÁS

Bucusu és köszöntő

Elfáradt az esztendő, — elfáradt az ember — és az élet rohanó, robuszt munkájában egy lélekzétvételre megpihen.

Odakünn vihar van. A világ nagy építetnek építő munkáit mint-ha megverte volna a babiloni átok. Alattunk is egy a magyar föld, egy fölöttünk az ádást hullító magyar ég és egy bennünk az érzes, amely a magyar föld felett és ég alatt bennünket, magyar testvéreket összeköt és mégis, mintha mi sem értenék meg egymást.

Ablakokat szagat a haragos magyar szél. Küzködve küzd a bajok özönvíze ellen a magyar és elsanokított váruktól betér az ár, hajszálnak porsókban felkúsznak a névesség.

Es mégis, amikor a pusztulás és rombolás munkát látjuk mindenfelé, lime, van egy tiszta pont, ahol nemes igyekvettel, krisztusi hit-tel és szeretettel építnek.

Es hol is kezdődhetne meg az újfajta építés, ha nem itt, ezen a magyar földön, amelyet szorgalmas elpusztított ellenség, de amely földnek ösereje mindig visszatérmette a hátra a magyart, mert hit az isteni örök igazságban: Magyarország feltámadásában!

Baross-lobozó leng Kassa, Kolozsvár felett. Reménye, meggyőződése és hitossága a keresztény nemzeti gondolatnak.

All a Baross-palota, a keresztény és nemzeti gondolat jegyére. All hajhatatlanul, diadalmasan és bevetetlenül minden küzelemben, amíg az egyetemes eszméje tartja fésze a falakat, amíg a visszavonás alagútjai alá lenn aknáznak.

Es állni fog tiszta, bámulás-homokos, mert becsületet, tiszta kezek, lelkes magyar emberek rakták le 21 évvel ezelőtt az eszme alapkövét, amely ma külső pompákkal áldozott — de az oltára a szívünkben él.

Nehéz, küzdelmes esztendő előtt állunk. Baross-testvérek! Hozzátok ide magyar szívetek melegségét, szeretetet, hadd töltse be együtérzésünk erje e falakat és kapcsoljon egyetértést tetste. — a csillagok meg dolgoz akaránkunk, ahogy szilárd ölelé karokkal magunkhoz fűszük, felépíthessük a magyar jövőt, a fiatal keresztény kereskedő- és iparosgenerációt.

Ez a mi újévi köszöntőnk és ebben el a jövő jövőbe vetett hitünk és ez a rendületlen hit tesz bennünket magyarrá.

Ujévi üdvözlés a Barossban: Január 1-én d. e. fél 12 órakor

Teleki Pál gróf: „Egyszerűbb élethez kell szoknunk!”

Novszky János országgyűlési képviselő, mint a Baross Szövetség országos elnöke, interjúval Teleki Pál gróf miniszterelnöknek a budapesti kereskedők utcai kirkaték és reklám-kiváltságai ügyében.

Teleki Pál gróf miniszterelnök igen meglehetősen levetelt válaszolt az országos elnöknek. Hangsúlyozta a miniszterelnök, hogy az európai háború hatása alól különösen gazdasági szempontból nem vonhatjuk ki magunkat és egyszerűbb élethez kell szoknunk. Minthogy éppen a neofitények adják a városnak a kevesebb gondal járó békeidőkhöz való képét, tehát nemcsak az energiagazdálkodás volt egyedül megrávdó a takarékossg szempontjából, hanem a fenti indokok is. A miniszterelnök súlyt helyez arra, hogy a kereskedők törődjenek bete a rendkívüli időközé alkalmazkodó rendkívüli intézkedésekbe.

Reméljük azonban, hogy hamarosan beveteknek azok az idők, amikor a mind nagyobb váló Magyarország kikerül a háborús zivatarkból, és ország fővárosa ismét teljes fénytel és ragyogásban tündökölhet, mint a »Duna királynője«.

Illyefalvy Lajos az új árkormánybiztos

Dr. Laky Dezsőnek közléstásgyji miniszterre történt kinevezése után gyors iramban indult meg az új miniszter hatáskörének megállapításával kapcsolatban a szervező munká. Ennek a szervezésnek egyik eredménye, hogy Illyefalvy Lajost, a Fővárosi Statisztikai Hivatal kiváló igazgatóját az árellenőrzés országos kormánybiztosává neveztek ki. Dr. Kacsóh Bálint kereskedelmi államtitkár, az eddigi árkormánybiztos ugyanis a közléstásgyji miniszter mellé nyert bocsátást és annak helyettese lett. Dr. Kacsóh Bálint emellett változatlanul ellátja a jövőben is a kereskedelmi miniszteriumban az adminisztratív államtitkári feladatokat. Az új és az eddiginél szélesebbkörű bocsátása teste szükségessége, hogy árkormánybiztos megbízásáról lemondjon.

Illyefalvy Lajosra, mint utódjára azért esett elsősorban a választás, mert mint a Fővárosi Statisztikai Hivatal igazgatója, évek óta behatóan foglalkozik az árpolitikai kérdésekkel és ezzel a problémakörrel különösen szoros kapcsolatba ke-

LAKY DEZSŐ a közléstásgyji minisztérium megszervezéséről

Laky Dezső közléstásgyji miniszter karácsonykor nyilatkozatot tett új hivatala megszervezéséről. Rámutatott arra, hogy a rendelkezésre bocsátott apparátus kirkaték intézményekből áll és vezetők is kirkaték kiváló szakemberek.

Hangoztatta a miniszter, hogy magy súlyt helyez a Kereskedelmi Hivatalnak a gazdasági értelem való szoros kapcsolatára. A Hivatal megszervezésével sajátos kereskedelmi köz-igazgatási organizációt épít ki.

Az Országos Közlelemzési Hivatal azt az örökséget veszi át,

VARGA JÓZSEF: „Kemény munkára kell felkészülnünk!”

Varga József kereskedelmi és iparügy miniszter karácsonyi nyilatkozatában visszapillantva közlel-munkai feladataira. Hangoztatta, hogy a nehézségek leküzdését lényegesen megkönnyítette, hogy kültervezetelményi politikánk jövőben elsősorban a természetes gazdaságföldrajzi alapokra épített és az áruszerző f-

A pénzügyminiszter köszönete a Barossnak

A Baross Szövetség nevében Illosvsky János országos elnök szívesen hangú levélben köszöntöte Reményi-Schneller Lajos pénzügyminisztert és csúcsmiszterét történt kinevezése alkalmából. A miniszter az üdvözlésbe most a következőképpen válaszolt:

»Kedves Barátom! A gazdasági élet irányításával történt megbízatásom alkalmából a Magad, mint a Baross Szövetség nevében is küldött szíves szerencsésnév-táidert fogadok őszinte köszönetemmel. Szíves üdvözléssel igaz híved Reményi-Schneller Lajos.«

A keresztyén édesipar 60% ipari cukrot kap A zsidó édesipar 20%

Ezen a héten adták ki az új ipari cukorkorjegyeket a további négy hétre. Eddig tudvalevően az volt a helyzet, hogy a november és december hónapokra a keresztény cukorkigyárak, cukrársok és más édesiparosok tavalyi ellátmányuknak száz százalékát kapták, a zsidóknak pedig a tavalyi ellátmányuk mennyiség huszonöt százalékát jut-tak.

Az új közléstásgyji miniszter iránnyitása és politikai felelőssége mellett három nagy hivatal fog működni. Az árkormánybiztos hivatal, amelynek vezetője a most ki-névezett Illyefalvy Lajos. A Kereskedelmi Hivatal, amelynek vezetője báró Splényi István elnök kezében marad. A Közlelemzési Hivatal, amelynek megszervezése most van folyamatban. Ennek a hivatalnak vezetője dr. Bárányos Károly miniszteri osztályfőnök lesz. Feladatkörét azonban a Bárányos Károly miniszteri osztályfőnök felügyelete alá rendelt földművelésügyi minisztériumi osztállyal és szervezeteivel már most is ellátja.

A csökkentett kirkatvatalkítás a nap bármely szakában alkalmazható

A Baross-kereskedők a villanykorlátozó rendelettel kapcsolatban fel-irratlan fordultak a székesfőváros polgármesteréhez. A polgármester nevében most Morvay alpolgármester leirratlan intézett a Baross Szövetséghez és a következő magyarázatot fűz a rendelethez:

»(238.10/1940. XII.) Ha az újlet nyitvatartására engedélyezett idő alatt nemcsak a Belvárosban, hanem a főváros bármelyik szék utcájában és a nap bármely szakában oly-salótság állna be, hogy a kirkatokban lévő tárgyak láthatóvá tetele mesterséges világítás nélkül nem volna elérhető, a rendeletben előírt csökkentett kirkatvatalkítás ellen észre-vételt nem tesz.«

Ujévi üdvözlés a Barossban: Január 1 d. e. fél 12 órakor

A Baross-tábor hagyományos szokás szerint minden esztendőben új-éve napján köszönti a Szövetség országos elnökét. 1941. első napján délelőtti fél 12 órakor gyűléseknek a Baross-kereskedők és iparosok a Múzeum-utcai székházban, ahol Purebi Győző dr. köszönti a Baross-tábor nevében Illosvsky Jánost.

Az országos elnök az üdvözlésére válaszul, programot ad a jövő esztendőre. Munkaprogramja elé ezáltal még fokozottabb várakozás-tal tekint a Baross Szövetség tábor, mert a rendkívüli időkben rend-kivüli teljesítményekre van szükség és a Baross Szövetségre az új esztendőben nemcsak fokozott mun-

Szilveszteri zarára: reggel 6 óra

A főkapitány közreleletet adott ki a zárórarendet körüljárás egyrészt. Kizüli, hogy zárórarend megőszabitást egyes kivételes alkalomok csak ő maga vagy helyettese adhat.

Azok az üzemek, amelyek több ipart gyakorolnak — például a kávéházak és vendéglők —, megtehetik, hogy az egyik ipar üzésére használt helyiséget egész nap nyitva tartják, míg a másikat, amelyeket napközben nem használnak, este 9-étől éjjel 2-ig tartják nyitva.

Amak az üzemek, amely eddig napközben nyitva tartott, meg lehet engedni, hogy csak este 9-étől éjjel 3-ig legyen nyitva. Azonban, ha ez közrelelet sért, például a küzelemben minden vendég, ahol meg lehet ebédelni, meg lehet tagadni az engedélyt erre az éjszakák nyitására.

Szilveszterre vonatkozólag a tavalyi intézkedések érvényesek az idén is. Reggel hat órakor lesz záróra.

Dijkiosztás a B. N. T.-ben

A Baross Néi Tábor a karácsony-faverseny dijkiosztást tartotta meg. Az első díjat Lebnovicz Nándorné nyerte el »Nagykannizsa« fájvával. Második díj BNT, Kubinyi Andrásné, harmadik díj Utóvárhegyi Erzsébet »Lányok« fájvával. Kiváló művészi előlélet díj-szerben részesült Temesgyőzőné »Balaton« fájvával és Kátay Ernőné ugyancsak nagyszórái izléssel felidézett gyönyörű fájvával.

A záróünnepélyen Martey Johanna begodalmívés, a Reményi díj nyertes szerepelt, kísérté: vitész Pongrácz István. Nagyszórái énekszómatok adott elő Kékes Irén művésznő Kály Mária kíséretével.

Szilveszter a Barossban

A Baross-tagok ezidén is a Múzeum-utcai Baross-palotában gyűlének össze bunségese családi Szilveszter-estre, hogy együtt búcsúzzanak az esztendődtől és köszöntsék az újat. A Baross-Szilveszter-est este 10 órakor kezdődik a Kékesi Károly, a Baross-éterem vezetője, gondokodik jobbnál-jobb ételéről és italokról, természetesen Baross-áron — nemkülönben hangulatosszerűen és szórakoztató. Asztalrendelés: 135-254.

Minőségben fenn
Lengyel Hentesárugyár R. T.
 Budapest, IX., Páva-u. II. Tel: 144-477
 Áraiban lenn

Uj esztendő

következik. Uj munkanapok kezdődnek, új megpróbáltatások elé nézünk...

Karácsonyi Ferenc
Magyarterjesztő Vezetőképviseleték
Bpest, IV. Veres Pálné-u. 30

Vallás: bizományi, trösztös és vámképviseleti irodák, Gyári lerakatok, áruházi irodák...

Módszortírók az étermi alkalmazottak kiszolgálási díjait. A vendéglátó iparokban a kiszolgálási díj...

Cipő Domonkos-nál
Bpest, VI., Teréz-krt. 27

A belügyminiszter Czanyó László kaposvári közfelmérő igazgató, az Ottoni Baross-szervezet elnökét...

Fenyőfürdő, szobapartemézó
Krisztály végigzámolással
K. Dajla-u. 41. Tel. 133-147

Játékbabák készítése szabad ípar. A Budapesti Kereskedelmi és Ipar...

Polgári társadalmunk a XVII. században

Rendkívül értékes könyv jelent meg Kassán: Dr. Keresés György gazdaságtörténeti műve...



Kapható szaküzletekben és Schember Magyar Művelődési és Gyógyászati Társaság...

Jugoszláv versenytárgyalás

A Jugoszláv Privilegizált Szilisz név. t. belgrádi (Kralja Alekszandra 26.) nyilvános árjelést írt ki...

Képkercetek
HOFFMANN FERENC-nél
Bpest, IV. Karoly király-út 28. IV. Dörfel-u. 5

Fiedler János
Lenipari r. t. Komárom
Budapesti iroda: V. Nádor-utca 34. szám

Sok küldemény érkezett vissza a Szövetség központjába az azóta a címzett elkövetők. Ennek természetesen következménye...

GÁL CIPÓGYÁR KFT.
Budapest, VII., Dob-utca 37
Telefon: 143-521

Szőnyeg, bátorszövet, függöny, paplan, linóleum, tapéta
Haas Fülöp és Fiai-tel. 11. n. n. n.
Főüzlet: Budapest, V., Vörösmarty-tér 3

Farkas Gábor
börnyagykereskedése
Budapest, VI., Paulay Ede-u. 38
Alapítási év: 1910. - Telefon: 126-958

Hitel a háborúból hazatért német iparosoknak

A német gazdasági- és pénzügyminiszter elhatározta, hogy a háborúból visszatért öntöző iparosoknak hitelt nyújtanak, hogy újjászervezzék...

A lipcei birodalmi vásár 1941. tavaszán ismét megtartják. A vásár a szokásos időben, 1941. március 2-án nyílik meg...

Színes gyapotot termelnek Oroszországban. A Szovjetunióban használt színes kiserlegetek után sikerült olyan pamutcserejét kitermelni...

A műkedvelő színművészek kézikönyve című alatt tartalmaz és teljesen kiállított szakmunka jelent meg, melyben Szieberth Imre, a műkedvelő mozgalom egyik legkisebb munkása és a Mikédelvi Egyesület...

Dreher
Édességek: csokoládé, bonbon, keksz
csak a jobb üzletekben!

Kötelező cégjelzés az ólomédenyiparban

A Budapesti Kereskedelmi és Ipar-kamara felterjesztést intézett az iparügyi miniszterhez, amelyben az érvényben levő rendelkezésekben foglaltak ellenében magasabb ólomtartalmú évi- és főüzemanyagok forgalmazását kívánja megakadályozni...

A skót boltostól segítőkész fizetés-csekket... A főnök ezt választotta: Lehetett-e már azert is, mert nem tudja milyen keresztet dolgozik...

H a l a t Zimmernél veszünk

Zsubory Nelly
vacsora és estélyi ruhát nagy sikert aratnak
IV. Bécsi-utca 5 275

Ingatlan, adás-vétel
Ingatlan birtoklás bízalommal
DR. HEGYI ZOLTÁN ingatlanirodájához
VIM. Békai Sándor-u. 8. Telefon: 129-883

ŐRIÁSI TELJESÍTMÉNYE!
Mest indul az új TELEFUNKEN VILÁGVEVŐ LUXUS SZUPER
KIVÁNSÁGRA NYOMOGOMB AUTOMATIKÁVAL

KÖLBL ÁGOST
(Aalapított az 1830-as években)
CÉGT. FORSTNER KÁROLY
K. M. HAMMERLE, DORNBERN-WIEN
NOBERT LANGER & SÖHME, DEUTSCH-WEIHER
GUSTAV WINKLER K. G., BERLIN-LAUBAN

Fizetésleszállítás és munkafolyaltatózás
Felpers hajótársasági alkalmazott munkaadójától illetményköltségekkel...

Cukrárszabályozás
Cukrárszabályozás iparügyi miniszter 44.355/1940 sz. rendelkezéssel a belügyminiszterrel egyetértéssel a kártyajátékok...

Meghívó
A KIT 1941. január hó 12-én, vasárnap délelőtt 10 órakor a társulat saját helyiségében (Budapest, IV. Bástya-u. 5.)...

ha a cipő fényére Kényes
BISON-tól SHOE CREAM
less hűkösfényes

Kábelgyár r. t.
Kábelek, szigetelőcsövek
Futurit-cikknek
női divatgombok, húzózárok stb

Fa-, csutka- és barnaszén generátorok
szívógázmotorokhoz, Dieselmotorokhoz
15 évi tapasztalattal eddig kb. 150 telepet szereltünk

KERÍTÉS VASBUTOR GÁZAJTÓ GÁZÁRC
HADEKKER

GÁZAJTÓ

DEICHSEL
BUDAPEST XIII. VÁCI-ÚT 98. TEL: 280-996

Fontos pénzügyi rendeletek

A hivatalos lap vasárnapi száma a ma fontos rendeletet közli:
A 9070/1940. M. E. számú rendelet a kilétféldel szemben fennálló egyes tartozásoknak pengőértékesítő eszközösítéséről szóló 9600/1941. M. E. számú rendelet hatályát 1941 december 22-ig ismét meghosszabbította. A záloglevelek és kötvények után járó kamatok évről évről csökkentést kell változtatni a hitelzők kezéhez megadni, hanem azok ellenértékét lejárkor pengőben kell a Nemzeti Banknál letenni. A kötvények és záloglevelek kibocsátásának alapjául szolgáló kölcsönök szolgáltatásának járó összegét pedig az adás pengőben kelles a kötvények kibocsátójának letenni.
A 9080/1940. M. E. számú rendelet az aranyban teljesítő díjazottak tárgyában interekció 410/1932. M. E. számú rendelet hatályát meghosszabbította meg egy további évig, ugyancsak 1941. évi december 22-ig, míattal a hitelzők újlag jogot nyert nyilatkozásra abban a kérdésben, hogy elfordítja-e adását a tartozás kiegyenlítését pengőben, avagy a halasztását választja.
A 3390/1940. P. M. számú rendelet a pénzügyminiszter az előzőekben közzétett azonos tárgyú rendeletnek rendelkezéseivel megváltozó módon szabályozza a befizető adóssok pengőértékesítését is ugyancsak 1941. évi december 22-ig bezáróan terjedő hatályal.

Alapítási év 1890.

HAUER REZSŐ

CUKRASZ

székhelye az élelmiszeriparban
Budapest, VIII., Rakóczi-út 49. sz.
Telefon: 142-504, 144-371.

Erdélyben életbelépnék az ipari közigazgatási jogszabályok

A Magyar Szent Koronához visszacsatolt keleti és erdélyi országokban az ipar (kereskedés) gyakorlatának, valamint az iparügyi szabályozás területén az iparügyi jogszabályok átmeneti szabályozásáról szóló 9300/1940. M. E. számú rendelet a Budapesti Közigazgatás december 22-i számában jelent meg.
A rendelet értelmében a visszacsatolt keleti és erdélyi országokban életbelépnék az ipari közigazgatási jogszabályok. A rendelet megjelölt átmeneti szabályozást tartalmazó rendelet ipari jogszabályokként a magyar ipari jogszabályokhoz tartozásukra kerülnek, az átmeneti iparügyi jogszabályok, illetőleg azoknak, akik ezután akarnak a visszacsatolt területen ipart üzemeltetni, és fenntartja a rendelet a munkabiztosítás, amelyek azonban ezekben a körökben csak a munkabiztosítás a hivatalos érdekképviseletet lesznek, ellenben az önálló iparüzők a jövőben az anyaországban jól bevált iparügyi jogszabályokhoz fognak támaszkodni.

MAGYARFI ÉS TÁRSA

székhelye az élelmiszeriparban
IV. Bécsi-utca 5. szám
Telefon: 188-942

Butorexport Németországba
A butoriparokat közlekedésről érkezők az a hír, hogy a magyar német fatárgyalások a napokban sikeresen befejeződtek. A létrejött megállapodás értelmében több, mint három millió pengő értékű butort szállítanak Németországba. Ugyancsak szerződésben fektették le a tárgyalások során, hogy 10.000 tonna keményfát is szállítunk a német piacokra. E megállapodás révén a kárpátjai és erdélyi fatermékek exportjának biztosságot nyert.

Minden háziasszony tudja, hogy a HENKO szappant takarít meg!

Jó szolgálatot tesz vevőinek, ha a HENKO háztartási és mosósózatát ajánlja Gyártja: Persil Művek, Budapest

Notivsky Antal beszámol az Idegenforgalmi Főcsoport munkájáról

A vitéz dr. József Ferenc főherceg elnökléte alatt működő Országos Idegenforgalmi és Földügyi Főcsoport az 1940. évben is eredményes működésére tekinthet vissza.
Megkértük a főcsoport alelnökét, ld. Notivsky Antal dr.-t, ismertetnie a Baross Szövetség tábora előtt a Főcsoport évi működését. ld. Notivsky Antal dr. a következőket mondta:
Főcsoportunk működése az 1940. évben is, mint az előző években, három irányú volt: propagandás, szervezkedési és érdekképviseleti tevékenység.
Propagandás működése főcsoportunknak egyrészt abban állott, hogy az idegenforgalmi propagandát munkájukkal együtt a Baross Szövetség látványos országos elmozdítottja a budapesti téli szezon kifejlését. Másik az idegenforgalmi és vendégforgalmi előkészítéssel további kifejlését. E tekintetben felelőtlenség az a bizonyos, amelyet az idei előadásokat számos előadás között a gróf Zichy Nándor országgyűlési képviselő előadta, Horváth Sándor Nádor vármegyei elnöke, a kárpátjai idegenforgalmi főcsoportot tartoztatott, továbbá ősszel, októberben az anyaországhoz visszatértük a Nagyváradi város polgármesterének, igen sok elkötelezett és nagyváradi hallgató előtt megtartott kitűnő előadása, valamint a múlt hónapban Kolozsvárnak szentelt ünnepi est, amelyen a székelyi díszterem előadásában a Cervin-lános Kálmán Lajos történetudományi professzor gyönyörködtette magyazár szabadládával. Valamennyi előadásból kivéve József Ferenc főherceg ötlensége elnökét, mindig magasrúpi bevezetést és zárványos emelvény az előadás élményességétől levezetett.
A szervezkedési terület tovább folytatott tavaly megkezdett nagy munkánkat, a keresztény magyar vendéglátó ipar egy tábora (törvényes). E célból reorganizáltak vendéglátóipari csoportokat, amely feladást Kővessy Géza elnökletével a magyar vendéglátóipar elítélte egyesül. Vendéglátóipari csoportunk szolgálatát kormányhelyekről igyekeztünk. Talán kevesen tudják azt, hogy a kárpátjai vendéglátóipar keresztényi érdeklődés főcsoportunk kezdeményezése alapján vendéglátóipari csoportunk beosztotta rendelkezésre a kárpátjai kormányzó biztosságának a kitűnő magyar vendéglátóipari személyi anyagát. Számos derek keresztény magyar vendéglátóiparos helyezkedett el érvény Kárpátjában.
— Szervező munkánk a nemrég visszacsatolt Kelet-Magyarországról Erdély részén folyik tovább.

Reklámmantárak

ELŐSZEZŐ KEZBŐL
Szeiler József napiránygyárától
BUDAPEST, VI., TERÉZ-KÖRUT 23. TELEFON: 126-674.

Gazdasági életünk és a zsidóság

Irta: Mester Kálmán

A világháborút közvetlenül követő időkben nálunk felismert, azóta világválsághoz a zsidóság szellemi elhárítása, vagy legalább is annak kísérlete végre nálunk is megindult.
Nyugodtan mondhatjuk, hogy csak megindult, mert a komoly gyakorlati eredmények egyelőre csak kis részben tudunk örülni, míg főleg csak elméletileg tapasztaljuk a végrehajtást.
Nem vonom kétségbe, hogy az ügyvezető az ügyvédi, az orvosnak az orvosát stb. stb. pályá az, ahol a zsidóság működését a legveszélyesebbnek látja, egyetemes nemzeti szempontból azonban nem kétséges, hogy a gazdasági élet az, mely legfőbbben az a zsidóság, legfőbbben meg van szilítva, tehát legelsősorban szorult tisztogatásra.
Örömmel tapasztaljuk, hogy az egyes hatóságok mindegyikétől, hogy a — sajnos, — hiányos második zsidótörvénynek a lehetőségein belül védelmet nyújtsanak saját fajtájuknak, így az export-, import-megedélyelést, kísérőszózatot az anyagellátásuknál stb.
Ezeken a paragrafjakat pedig ki kell írni. És ki is fogjuk írni. Ehhez kellene sürgős segítségnek a

Végte

itt von az 1941-es védő eszenedék

Olcso

az eddigi egykorú későbbiekkel minden azonos áron

Tökéletes

szelvényezés, feldolgozás, feldolgozás

Szuper

4 kórta 4 csöves világvége levezető-berendezés 5 gombos kezelés.

43V
UNIVERZÁLIS kiváltságos a kapható
PHILIPS RADIO
MADE IN THE NETHERLANDS

Bemutatója:

Rádió tangóharmonika

és az összes hangszerek

Marnitz
József-kt. 37
Baross legoknak érdeklődjék!

LAKKOL PESTÉKÉK
Krauer
GYÁRSZÉK MEGHÍVATÓK
BUDAPEST V. VÁCI-ÚT 34

harmadik zsidótörvény. Addig is azonban, míg az az országgyűlés nem látja hozzá, ki fogjuk sorban gyellenegesen mindazokat, akiket a jelen pozícióban felelőseknek tekinteni kellül szülletési, társadalmi, politikai vagy bármilyen helyzetükre.
Enek az évek a károsnya hozza meg — ha nem is a békejét — de legalább is a lelkek nyugalmát. Segítsük egymást, magyarok, egy nagyobb darab kenyérhez. Ne azzal, hogy könnyűradományokat nyújtsunk egymásnak helyzettükre. Készejjük magyar testvéreinket, hanem azzal, hogy egymást támogatva gazdasági segítségük. Az ilyen szellemben juttatott segítség hozzá azután meg gazdasági társadalmi és a más meg csak átmeneti megnyugvás helyett a lelkek igaz békéjét!

Hortobágyi napolyi üzem

Kiváló minőségű kábsmeretek
Budapest, V., Thurzó-kör 4
Telefon: 49-007 25

Halkonzervet és mustárt

WARHANEK C.

cégtől vásároljon! A halkonzerveknek legelőbb az igényzők vállaltat. Budapest, XIII., Fényes köz 9-10. szam. Telefon: 292-113

Jól bevált
Detex nadrág, Detex kombiné!
Demotrovits mérnök textilgyára, Budapest, XIV., Hermina-út 29. Telefon: 297-432

BORAPOLÁSHOZ

D'NOSEDA
DONDÓCOTT TARTALMÚ
Nosikou
ARCÁPOLÓ-BŐR-ÉRT
KRÉM

NOSIKOU

KRÉM

Murin György rt. bőrszoboltja

Budapest, VIII., Ér-ú. 2. Telefon: 142-238

Bőrárak, cipészkezelések és szerszámok legolcsóbb nagyban bevásárlási helye. Florida kaptafa és csizma száma különlegességek. Katonai alakulatok és államrendőrség szállítója

Del-Ha

Magyarország legnagyobb cipő-harisnya szaküzlete
Fiókok minden nagyobb városban

VALÓDI

Schmoll

Pasta

EVEKIG ELÁLL

MÖSSMER

vászon, teheremű, kelengye
IV. Váci-ú. 1-3 (Tűr István-ú. sarok)
Baross-telepnek 5% engedmény

Virágok, keszűk rendelésére

fontos telefonszám:

183-130, 183-299
Hungária Virág-
ház és Kertészet
IV., Múzeum-körut 11

